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Sehr geehrte Damen und Herren,

für Ihre Anmeldung an das Energiemanagementsystem benötigen wir einige Benutzerdaten.

Bitte füllen Sie die Felder der fettmarkierten Attribute aus, da nur so eine ordnungsgemäße Einrichtung gewährleistet ist.

Faxen Sie bitte das ausgefüllte Formular an + 49 69 305 81096 zurück oder senden Sie es als PDF-Datei ausgefüllt an zzISHNetzeMetering@Infraserv.com
Mit Ihrer Unterschrift bestätigen Sie zudem, dass Sie die beigefügte Datenschutzinformation zum Benutzerbegleitbogen „EnergyXpert®“ zur Kenntnis genommen haben.
Vielen Dank für Ihr Interesse und Ihre Unterstützung.

Mit freundlichen Grüßen

Dieter Haberland
(Infraserv Höchst)
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Unterschrift des Firmenansprechpartners mit Namensstempel:
Datenschutzinformation 
Sehr geehrte EnergyXpert-BenutzerIn, 
der Schutz Ihrer personenbezogenen Daten ist uns wichtig. Nach der EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) sind wir verpflichtet, Sie darüber zu informieren, zu welchem Zweck wir am Empfang und den Toren Ihre Daten verarbeiten. Dieser Information können Sie auch entnehmen, welche Rechte Sie in Bezug auf den Datenschutz haben. 

1. Verantwortlich für die Datenverarbeitung 
Infraserv GmbH & Co. Höchst KG Operations IPH Metering Industriepark Höchst, Gebäude C 559 65926 Frankfurt am Main 

Unseren Datenschutzbeauftragten erreichen Sie unter datenschutz@infraserv.com oder unter folgender Postadresse: 

Infraserv GmbH & Co. Höchst KG 

Der Datenschutzbeauftragte 

Industriepark Höchst, Gebäude C770 

65926 Frankfurt am Main
2. Zweck der Datenverarbeitung 
Die Datenverarbeitung erfolgt im Rahmen des Zuganges zur Web-Energieplattform EnergyXpert®, zur Visualisierung von Energie- und Produktdaten. 

Die Verarbeitung der persönlichen Daten ist Grundvoraussetzung für die Einrichtung Ihres personalisierten und nicht übertragbaren Benutzerkontos für die Anmeldung an der EnergyXpert®-Web-Plattform. 
3. Empfänger Ihrer Daten 
Wir übermitteln Ihre personenbezogenen Daten nur dann an Dritte, wenn dies gesetzlich erlaubt oder gefordert ist, und Sie eingewilligt haben. 

Im Falle des Verdachts eines Verstoßes gegen IPH internen Vorschriften können Ihre Daten an entsprechende zuständige Abteilungen innerhalb der Infraserv weitergegeben werden. 

4. Speicherung Ihrer Daten 
Wir bewahren Ihre personenbezogenen Daten nur solange auf, wie dies gesetzlich gefordert ist. 

Es erfolgt einmal jährlich eine Benutzerprüfung auf Bedarf des Zuganges durch Ihren Firmenansprechpartner EnergyXpert®. Bei Rücklauf einer Abmeldung, wird das Benutzerkonto gelöscht. 
Bei aktiven Benutzerkonto können Sie Ihre erfassten Daten unter der EnergyXpert® Benutzerverwaltung einsehen.

5. Ihre Rechte 
Sie haben das Recht, über Sie betreffende personenbezogene Daten Auskunft zu erhalten. Auch können Sie die Berichtigung unrichtiger Daten verlangen. 

Darüber hinaus steht Ihnen unter bestimmten Voraussetzungen das Recht auf Löschung von Daten, das Recht auf Einschränkung der Datenverarbeitung sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit zu. 

Die Verarbeitung Ihrer Daten erfolgt auf Basis von gesetzlichen Regelungen. Nur in Ausnahmefällen benötigen wir Ihre Einwilligung. In diesen Fällen haben Sie das Recht, die Einwilligung für die zukünftige Verarbeitung zur widerrufen. 

Sie haben ferner das Recht, sich bei der zuständigen Aufsichtsbehörde für den Datenschutz zu beschweren, wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten nicht rechtmäßig erfolgt. 

Die Anschrift der für uns zuständigen Aufsichtsbehörde lautet: 

Der Hessische Datenschutzbeauftragte Gustav-Stresemann-Ring 1, 65189 Wiesbaden Telefon: 06 11/140 80 E-Mail: poststelle@datenschutz.hessen.de 
6. Rechtliche Grundlagen 
Rechtsgrundlage für die Verarbeitung personenbezogener Daten, ist Artikel 6 Absatz 1 lit. c) und f) DSGVO in Verbindung mit § 24 Absatz 1 Bundesdatenschutzgesetz. 

Sollten Sie Fragen haben, können Sie sich gerne an uns wenden. 

Weitere Informationen können Sie außerdem unter www.infraserv.com/datenschutz einsehen. 

Hinweis: Bitte melden Sie uns über die Benutzermeldungsbögen auch Abmeldungen, damit diese EnergyXpert®-Benutzer auf dem EnergyXpert®-System gesperrt werden können.

